



Early Childhood Care  
Грижа во ран детски период  
Προσχολική μεριμνα



Deliver Pre-School Alternative Services  
Обезбедување на алтернативни  
предшколски услуги  
Παροχή εναλλακτικών προσχολικών  
υπηρεσιών  
[www.eccproject.eu](http://www.eccproject.eu)

## ИЗВЕШТАЈ ЗА ПРОМОТИВЕН НАСТАН

<b>БРОЈ НА ДОГОВОР</b>	<b>IPA /2010/ DN022619/CN 314 291</b>
<b>РАБОТЕН ПАКЕТ</b>	<b>2,3</b>
<b>ДОГОВОРЕН ОРГАН</b>	<b>ЗДРУЖЕНИЕ КОНСАЛТИНГ И ИСТРАЖУВАЊЕ ЗА РАН ДЕТСКИ РАЗВОЈ -ЕЦД КОР СО СЕДИШТЕ НА УЛ. 29 НОЕМВРИ 27 Б СКОПЈЕ,</b>
<b>ДАВАТЕЛ НА УСЛУГА</b>	<b>ДОБРЕДОЈДЕ МАКЕДОНИЈА ВЕЛКАМ ЦЕНТАР СО СЕДИШТЕ НА УЛ.АЛЖИРСКА Б.Б ОД СКОПЈЕ</b>
<b>ЦЕНА НА ДОГОВОР</b>	<b>1500 EU</b>
<b>ЛОКАЦИЈА</b>	<b>С.ГЕРМИЈАН /БИТОЛА</b>
<b>ДАТА НА НАСТАН</b>	<b>21.06.2014</b>

## ИЗВЕШТАЈ

За одржан настан за промоција на Пректот : Грижа во раното детство - Обезбедување на алтернативни предучилишни сервиси

ЕЦД КОР како еден од партнерите во Проектот, според комуникацискиот план , одржа промотивен настан со цел да ги промовира проектните активности во пограничниот регион . ЕЦД КОР за таа намена ангажираше надворешна компанија која учествуваше во организацијата на настанот од планирање , развивање на промотивна брошура , до практично отрганизирање и покана на сите гости и учесници во настанот како и аранжирање на локацијата на која се одржа настанот. Во рамките на планирањето на настанот беше посебно значајна комуникација со локалното население и едукаторите во мобилните центри за организација на приредба во која земаа учество децата кои ги посетуваат мобилните центри .

На ден 21.06.2014 година , ЕЦД КОР организираше промотивен настан во с.Гермијан каде лоциран еден од мобилните центри кои се отвори во рамките на проектните активности



Еднодневниот промотивен настан собра околу 100 родители, членови на локални заедници, градоначалници и гости од партнерските организации од Грција , претставници на цивилниот и приватниот сектор од регионот . Програмата на настанот како и промотивните брошури кои им беа поделени на сите присутни понуди можности присутните гости да се запознаат со проектните активности од двете страни на границата

како и трансфер на идеи за идни активности кои може да ја зајакнат прекуграничната соработка.



Посебно беше поздравена детската програма која им овозможи на родителите и гостите да се запознаат со активностите за рано учење и развој во центрите за ран детски развој и мобилниот центар за ран детски развој. Децата со уживање ги играа игрите трачање во вреќа и говор преточен во движење на телото. Програмата беше пратена со огромно внимание од страна на сите посетители.



Настанот заврши со коктел на кој учесниците имаа можност за поголемо запознавање и размена на заедничките традиции и идеи. Овој настан допринесе и за поголемо умрежување на сите партнери на Проектот, размена на најдобрите практики, но и поврзување на партнерите со локалното население и локалните власти кои ја поздравиле оваа иновативна идеја за подобрување на квалитетот на животот на семејствата со мали деца во руралните средини од пограничниот регион.